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Year
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Rayat Shikshan Sanstha’s

Senior College

1. Admission process & Service provided by

Dhananjayrao Gadgil College of Commerce,Satara
(An Autonomous College, Affiliated to Shivaji University,Kolhapur)

Analysis of Student Feedback about College Year- 2017-18

<% Following is all questions wise analysis of Students feedback as follows

administrative staff (office) e
R Curriculum design & enrichment

(Regular & Career Oriented course) ey
k 3 Teaching Learning Process in autonomy 93.08
4. Examination & Evaluation Process in autonomy 94.91
A Career guidance & placement cell 84.41
6. Physical facilities & college infrastructure

(Canteen, Health centre etc) i
y Library facilities & Service in autonomy 89.33
8. IT & Computer facility in autonomy 84.16

Students Satisfaction Index (SSI)= 84.66
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Rayat Shikshan Sanstha’s

Il Dhananjayrao Gadgil College of Commerce,Satara
jay gl £
(An Autonomous College, Affiliated to Shivaji University,Kolhapur)

Analysis of Student Feedback about College Year- 2018-19
Senior College
% Following is all questions wise analysis of Students feedback as follows

Admission process & Service provided by 75.33
administrative staff (office) F
2. Curriculum design & enrichment 87.50
(Regular & Career Oriented course)
3. Teaching Learning Process in autonomy 86.33
4. Teachers quality 88.95
5. Examination & Evaluation Process in autonomy 84.83
6. COC, Professional & add on course in autonomy 86.00
7. Career guidance & placement cell 88.16
8. Physical facilities & college infrastructure 87.45
(Canteen, Health centre etc)
9, Library facilities & Service in autonomy 89.29
10. | IT & Computer facility in autonomy 86.87
11. | Innovation & best Practices in autonomy 85.20
12. | Hostel facility 91.12
13. | Sports facilities 86.54

Students Satisfaction Index (SSI)= 86.45

Wcipal
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Rayat Shikshan Sanstha’s

Dhananjayrao Gadgil College of Commerce,Satara
(An Autonomous College, Affiliated to Shivaji University,Kolhapur)

Analysis of Student Feedback about College Year- 2019-20

Senior College
% Following is all questions wise analysis of Students feedback as follows

1. Admission process & Service provided by 72.34
administrative staff (office)
Curriculum design & enrichment 79.54
(Regular & Career Oriented course)
Teaching Learning Process in autonomy 81.41
Examination & Evaluation Process in autonomy 80.6
COC, Professional & add on course in autonomy 79.36
Career guidance & placement cell 83.41
Physical facilities & college infrastructure 71.72
(Canteen, Health centre etc)
g Library facilities & Service in autonomy 87.16
IT & Computer facility in autonomy 77.8
10. | Innovation & best Practices in autonomy 78.35
11. | Hostel facility 72.68
12. | Sports facilities 80.63

Students Satisfaction Index (SSI)= 78.71

,W/Principal
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+ Following is all

Rayat Shikshan Sanstha’s
Dhananjayrao Gadgil College of Commerce,Satara
(An Autonomous College, Affiliated to Shivaji University,Kolhapur)

Analysis of Student Satisfaction Survey Year- 2020-21

Senior College

uestions wise analvsis of Students feedback as follows

| How much of the syllabus was covered in the class? 95.71

3 How well did the teachers prepare for the classes? 33.99

3. How well were the teachers able to communicate? 95.32

4. The teachers approach to teaching can best be described as: 91.48

N Fairness of the internal evaluation process by the teachers 96.01

6. Was your performance in assignments discussed with you? 95.12

g A The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, 94.13
field visit opportunities for students.

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in 94.7
cognitive, social and emotional growth

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 95.19

10. | Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and 96.37
programme outcomes.

11. | Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 95.83

12. | The teachers illustrate the concepts through examples and applications 96.58

13. | The teachers identify your strengths and encourage you with providing right 95.6
level of challenges.

14. | Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them 94.58

15. | The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and 95.27
continuous quality improvement of the teaching learning process.

16. | The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential 95.84
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

17. | Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 95.62

18. | Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and 95.62
employability skills to make you ready for the world of work.

19. | What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, 92.91
etc. while teaching.

20. | The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 95.35

*Students Satisfaction Survey Index (SSI)= 92.05

—274\#
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Rayat Shikshan Sanstha’s
Dhananjayrao Gadgil College of Commerce,Satara
(An Autonomous College, Affiliated to Shivaji University,Kolhapur)
Analysis of Student Satisfaction Survey Year- 2021-22

Senior College
4+ Folloin is all tions wise nal sis of Studnts feedback as follows

How mullab avered m ClSS P Sl

1

2 How well did the teachers prepare for the classes? 95.73

3 How well were the teachers able to communicate? 96.36

4. The teachers approach to teaching can best be described as: 93.96

5 Fairness of the internal evaluation process by the teachers 93.04

6 Was your performance in assignments discussed with you? 93.22

7 The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, 95.43
field visit opportunities for students.

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in 96.1
cognitive, social and emotional growth

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 96.35

10. | Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and 94.42
programme outcomes.

11. | Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 94.18

12. | The teachers illustrate the concepts through examples and applications 94.81

13. | The teachers identify your strengths and encourage you with providing right 96.5
level of challenges. .

14. | Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them 93.54

15. | The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and 96.4
continuous quality improvement of the teaching learning process.

16. | The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential 96.75
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

17. | Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 96.62

18. | Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and 96.87
employability skills to make you ready for the world of work.

19. | What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, 93.78
etc. while teaching.

20. | The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 99.51

*Students Satisfaction Survey Index (SSSI)= 95.29
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RayatShikshanSanstha’s

DhananjayraoGadgil College of Commerce, Satara

(An Autonomous College)
NAAC A+ Grade (CGPA 3.61), UGC CPE Status, ISO- 9001-
2015, NIRF Ranking

Parents Feedback about Curriculum

Year
(2017-18 To 2021-22)
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Rayat Shikshan Sanstha’s |

Dhananjayrao Gadgil College of Commerce,Satara
(An Autonomous College, Affiliated to Shivaji University,Kolhapur)

Analysis of parent Feedback about College Year 2017-18

Senior College
# Following is all questions wise analysis of parents feedback as follows

1. | Adequacy of the present curricula of various courses 88.25
2. | Quality of teaching 84.91
3. | Student performance and learning outcomes 89.3
4. | Infrastructure facilities 95.66
5. | Student mentoring and support services 92.41
6. | Curricular and extracurricular activities 90.3

Parent Satisfaction Index(PSI)= 90.13

Principal

Dhanjanjayrao Gadgil College of Commerce, Satara
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Rayat Shikshan Sanstha’s

Dhananjayrao Gadgil College of Commerce,Satara
(An Autonomous College, Affiliated to Shivaji University,Kolhapur)

Analysis of parent Feedback about College Year 2018-19

Senior College
% Following is all questions wise analysis of parents feedback as follows

1 Academic flexibility 81.91

2. Adequacy of the present curricula of various courses 89.00
3. Quality of teaching 91.12 |

4 Student performance and learning outcomes 90.80

5 Research, Extension and Institutional Social 86.70
Responsibility (ISR) |

6 Infrastructure facilities 87.12
7 Student mentoring and support services 89.41 |

8. Curricular and extracurricular activities 93.80
9 Institutional vision and leadership 89.70 |

10. | Environment consciousness & best practices 87.20
11. | Sport facilities 85.20 I

12. | Contribution of the college in development of your 86.04

ward
Parent Satisfaction Index(PSI)= 88.65 |
|
ncipal
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Rayat Shikshan Sanstha’s
Dhananjayrao Gadgil College of Commerce,Satara
(An Autonomous College, Affiliated to Shivaji University,Kolhapur)

Analysis of parent Feedback about College Year 2019-20

Senior College
“ Following is all questions wise analysis of parents feedback as follows

; Academic flexibility 81.04

Adequacy of the present curricula of various courses 80.53
Quality of teaching 82.53
Student performance and learning outcomes 82.28
Research, Extension and Institutional Social 79.91
Responsibility (ISR)
Infrastructure facilities 77.17
Student mentoring and support services 79.65
Curricular and extracurricular activities 81.55
Institutional vision and leadership 81.1

Environment consciousness & best practices 80.47
Sport facilities 81.99
Contribution of the college in development of your 81.25
ward

Parent Satisfaction Index (PSI)= 80.88

Wﬁfcﬁpal
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Rayat Shikshan Sanstha’s

Dhananjayrao Gadgil College of Commerce,Satara
(An Autonomous College, Affiliated to Shivaji University,Kolhapur)

Analysis of parent Feedback about College Year 2020-21

Senior College
4 Following is all questions wise analysis of parents feedback as follows

Admission Process
2. | How do you rate the quality and relevance of the courses 93.53

included into the curriculum?
3. | Curriculum for enhancing intellectual aptitude 94.11
4. | Curriculum for developing personality of your ward 94.03
5. | Research orientation obtained during the programme 93.5
6. | Applicability/relevance of curriculum to real life situation 94.08
7. | Curriculum enhances employability 93.92
8. | Availability of Infrastructure facilities like labs & Library 95.29
9. | Career Guidance and Placement Activities 95.5
10. | Co-curricular and Extra-curricular activities 94.98
11. | Experience about Office and Administration 92.79
12. | Basic facilities - Drinking water, Toilets 93
13. | Overall opinion about the college 95

*Parent Satisfaction Index (PSl)= 94.02

4:’ Principal '

Dhanjanjayrao Gadgil College of Commerce, Satara




Rayat Shikshan Sanstha’s

Dhananjayrao Gadgil College of Commerce,Satara
(An Autonomous College, Affiliated to Shivaji University,Kolhapur)

Analysis of Parent Satisfaction Index Year- 2021-22

Senior College

4% Following is all questions wise analysis of Parent Satisfaction Index

__as follows A

PoalBRI L Dl | satisfaction
1. | Academic flexibility | 93.18
A Adequacy of the present curricula of various courses 94.1
Quality of teaching 94.74
4, Student performance and learning outcomes 94.63
5. Research, Extension and Institutional Social Responsibility 94.2

(ISR)
6. Infrastructure facilities 94.7
7. Student mentoring and support services 94.63
8. Curricular and extracurricular activities 95.72
9. Institutional vision and leadership 95.8
10. | Environment consciousness & best practices 95.38
11. | Sport facilities 93.35
12. | Contribution of the college in development of your ward 93.46

Parent Satisfaction Index (PSl)= 94.5
£ Prinsipakipel
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DhananjayraoGadgil College of Commerce, Satara

(An Autonomous College)
NAAC A+ Grade (CGPA 3.61), UGC CPE Status, ISO- 9001-
2015, NIRF Ranking

Teachers Feedback about Curriculum

Year
(2017-18 To 2021-22)



3/31/23, 3:59 PM Teacher Feedback about Curriculum

Teacher Feedback about Curriculum

26 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1wb9HeOur58L7UcheBKox1p5DgtBBNFp4CDLROSATVg0/viewanalytics

11t



3/31/23, 3:59 PM Teacher Feedback about Curriculum

Name of the Teacher

20 responses

Dr.Sanjay Vilas Yadav

Mulani Raisa Bashir

Vijay Dinkar Patil
Dr.T.D.Mahanwar

Gujar S.M.

MS. Neeta Ankush Sawant

' Dr.Suvarna Ashok Kurkute

Mr. Mansur Balisha Shikalgar

Dr Sachin Rajendra Suryawanshi
Kishor Vilas Sankpal

Ghadage Varsharani Shivaji

Prof. (Dr.) Vitthal Kundalika Sawant
Ankush K Ghadge

. Landge Seema Eknath

Mr. shubham Ramchandra Babar
Ghone Punam Ramchandra

Dr Kamble C.N.

Dr. Sunil Ambrushi Gond

Pawar Sonam Mohan

Ganesh Vijaykumar Jadhav

https://docs.google.com/forms/d/1wb9HeOur58L7UcheBKox1p5DgtBBNFp4CDLROSATVg0/viewanalytics 211!



3/31/23, 3:59 PM Teacher Feedback about Curriculum

Email ID

20 responses

svyadav2384@gmail.com
raisamulani422@gmail.com
vijaypatil1581@gmail.com
tdmahanwar@gmail.com
gujar.savita@gmail.com
sawantneeta01@gmail.com

. suvarna.in@hotmail.com
shikalgarmb@gmail.com
006sachinsuryawanshi006@gmail.com
kvsankpal1986@gmail.com
varsha.ghadage123@gmail.com
vksawant1965@gmail.com
ankushghadge64@gmail.com
. seemalandgepace@gmail.com
shubhambabar8860@gmail.com
ghonepunam123@gmail.com
profkecn@gmail.com
eco.sunilgond@gmail.com
pawarsonam184@gmail.com

jadhavganeshv@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/1wb9HeOur58L7UcheBKox1p5DgtBBNFp4 CDLROSATVg0/viewanalytics
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3/31/23, 3:59 PM Teacher Feedback about Curriculum

Designation I8 copy

26 responses

@ Assistant Professor
@ Associate Professor
@ Professor

@ Assistant professor
@ ass professor

@ Assi professor

mobile no. IO copy

26 responses

() 8

6 7 (z%%)

24 (3.{1’/(,31&1’/(3.;1’/(3.w(a.a’/(a.51’/(,31&1)(3.;1);(3.«:1’/(3.£1’/(,3.18%‘) | (3.60/(3.60/(3.E0/(3.E0(3.61/(3.E1/(3.E1(3.8
| ; | | { | | :

0
7020115625 8600208400 09421125873 9767622179 9850989344
7796442486 8956878397 9503777041 9823643612 9922980998

Year [_D Copy

20 responses

® 2017-18

https://docs.google.com/forms/d/1wbSHeOur58L7UcheBKox1p5DgtBBNFp4 CDLROSATVgO/viewanalytics 4/1¢



3/31/23, 3:59 PM Teacher Feedback about Curriculum

Qualification |_D Copy

26 responses

4
s k)
3
2 (7.7%) 2 (7.7%)
2 |

1(3.03,0(3.0%3 8T (3.8%3.1(3.4°3 (3.3, (3.8% M (3.00%(3.4%(3.4%(3.4%(3.4%(3.8%) | (3.89
| | | G W st i W 2 A e ] |
1 i

0
BsSc. HEM> . M.Com M.Com, B.Ed,... M.Com,NET,G... M.P.Ed,SET P...
M. A., M. Phil.,... M.Com NET,G... M.Com,NET G... M.Com. SET MA SET
Subject LD Copy
. 26 responses
4 '
4 (d 5'.4'4{(15.4%)
3 (11\.5%) 3 (11.5%)
2 |
2(7.7%) 2(7.7%)
2 1 ‘
1(3.8%) 1 (3.8%1 (3.8%1 (3.8%1 (3.8%!1 (3.8% (3.8%! (3.8%.
1 ’ ; | * | |
0
Accountancy Commerce and manage... Law Statistics
Commerce Economics Physical Education
. Department @ Copy

26 responses

@ Commerce and Management

@ Bank Management

) Business Economics

@7
v @ Statistics

@ English
@ Accountancy

12 'V

o\/Pﬂnc‘\pal :
Dhananjayrao Gadgil College ©

https://docs.google.com/forms/d/1wb9HeOur58L7UcheBKox1p5DgtBBNFp4CDLROSATVg0/viewanalytics

5/1¢



3/31/23, 3:59 PM Teacher Feedback about Curriculum

IC} Copy
1. Curriculum is need based * Wﬁwmm 3merd Gﬂ%

26 responses

@ Excellent

® Very Good

& Good

@ Average

@ Less Satisfactory

2.Curriculum is having content relevant to current scenario S¥TIAh AT [L] Copy

oA Ry Gefdd ges smed

26 responses

@ Excellent

@® Very Good

@ Good

@® Average

@ Less Satisfactory

I_D Copy
3.Programme outcomes of the syllabi are well defined : * BT

Q@ srfen uRum TiTe ysR aRyRa e Ra:

26 responses

@ Excellent

® Very Good

@ Good

@ Average

@ Less Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1wbSHeOur58L7UcheBKox1p5DgtBBNFp4 CDLROSATVgO/viewanalytics 6/1



3/31/23, 3:59 PM Teacher Feedback about Curriculum

4.Curriculum is having good academic flexibility: * 3[*TIHHTA FTTcH

Q&I dafdar 3ig: *

26 responses

@ Excellent

@® Very Good

@ Good

@ Average

@ Less Satisfactory

5.The course content fulfils needs of the students: * 5. 3*¥IRIHHTAT
areeh faemeat=ar e guf #Ra: *

26 responses

@® Excellent

® Very Good

@ Good

@ Average

@ Less Satisfactory

6. Need of review of the syllabus. ¥-AHHTAT Wﬂ?ﬁﬁ?ﬂ TR

26 responses

@® Excellent

@® Very Good

& Good

® Average

@ Less Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1wb9HeOur58L7UcheBKox1p5DgtBBNFp4 CDLROSATVgO/viewanalytics

I8 copy

IC) copy

I8 copy
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3/31/23, 3:59 PM Teacher Feedback about Curriculum

7.Curriculum enhances employability: 3¥T-A$hH IS IREHT dTeaal:

26 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

® Average

@ Less Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1wb9HeOur58L7UcheBKox1p5DgtBBNFp4 CDLROSATVgO/viewanalytics

IC] copy
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3/31/23, 3:59 PM Teacher Feedback about Curriculum

Suggestions

26 responses

No
good

Excellent

No suggestions
. No

no

Good

Students Contributions in Syllabus

College is taking efforts for imparting skill and development of employbiliy through career
oriented course and Entrepreneurship and skill development Cell, placement cell etc

No suggestion s
Pls start mba

. Practical approach Development is essential
To certain extent syllabus to be modified.

No Suggestion...

ncipal
Dhananjayrao Gadgi College of
Commerce, Satara

7

https://docs.google.com/forms/d/1wb9HeOur58L7UcheBKox1p5DgtBBNFp4 CDLROSATVgO/viewanalytics 91



3/31/23, 3:59 PM Teacher Feedback about Curriculum

& copy
1. Curriculum is need based * Wﬁ@ﬂfﬂlm 3T Gﬂ%

20 responses

@ Excellent

® Very Good

& Good

@® Average

@ Less Satisfactory

2.Curriculum is having content relevant to current scenario J¥THHHId lD Copy

o o gRIRYRR G&fig ges 3med

20 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@® Average

@ Less Satisfactory

IO copy
3.Programme outcomes of the syllabi are well defined : * TR AT

- FriHH URUTH I YR IRHINT $ 3ed:

20 responses

@ Excellent

@ Very Good

© Good

® Average

@ Less Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1wbSHeOur58L7UcheBKox1p5DgtBBNFp4 CDLROSATVg0/viewanalytics 101



3/31/23, 3:59 PM Teacher Feedback about Curriculum

. IO Copy
4 .Curriculum is having good academic flexibility: * 3{¥THhHIA Tl
QeI Tafadan g *
20 responses
@ Excellent
@ Very Good
@ Good
@ Average
@ Less Satisfactory
[[_] Copy
‘ 5.The course content fulfils needs of the students: * 5. 3{RIHHT!
arf etz TRer guf #Ra: *
20 responses
@ Excellent
® Very Good
@ Good
® Average
@ Less Satisfactory
6. Need of review of the syllabus. 3 ITIHATAT FRIGAIHTA! TRl I8 copy

20 responses

@ Excellent

@ Very Good

& Good

@ Average

@ Less Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1wb9HeOur58L7UcheBKox1p5DgtBBNFp4 CDLROSATVgO/viewanalytics 111



3/31/23, 3:59 PM Teacher Feedback about Curriculum

7.Curriculum enhances employability: 3{¥T{$hH ISR EHT dTedar: I8 copy

20 responses

@® Excellent

@ Very Good

& Good

® Average

@ Less Satisfactory

Suggestions

‘- 20 responses

No

No suggestions
Excellent
No any suggestions

Conduct soft skill development program

Start mba

Consider | T based aspect in curriculum "5/’%}
“¥Principal
u,‘ananiayrao Gadgl‘ College of
Commerce, Satara
Syllabus must include the contents of practical approach and employability orientation.

No any

https://docs.google.com/forms/d/1wb9HeOur58L 7UcheBKox1p5DgtBBNFp4 CDLROSATVg0/viewanalytics 121



3/31/23, 3:59 PM Teacher Feedback about Curriculum

I8 copy
1. Curriculum is need based * 3 EHH faemaf=r TReaR U 38

20 responses

@ Excellent

@® Very Good

& Good

@® Average

@ Less Satisfactory

2.Curriculum is having content relevant to current scenario J¥AhHId LD Copy

PS oA uRfRUAR G&fid g 3med

20 responses

@ Excellent

® Very Good

& Good

@ Average

@ Less Satisfactory

1L} copy
3.Programme outcomes of the syllabi are well defined : * JTH AT

@ PRHH TR T UbR URHIRG Fa 3M2d:

20 responses

@ Excellent

@® Very Good

@ Good

® Average

@ Less Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1wb9HeOur58L7UcheBKox1p5DgtBBNFp4 CDLROSATVgO/viewanalytics 131



3/31/23, 3:59 PM Teacher Feedback about Curriculum

4.Curriculum is having good academic flexibility: * 3BT ARTA
QefOIF dafadmd Te: *

20 responses

@® Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Less Satisfactory

. 5.The course content fulfils needs of the students: * 5. 3 ITIHHT
ATt faemeat=an e guf &R *

20 responses

@ Excellent

@® Very Good

@ Good

@ Average

@ Less Satisfactory

6. Need of review of the syllabus. 31T IHHTAT T-RITAIHATH TRl

20 responses

@ Excellent

@ Very Good

& Good

@® Average

@ Less Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1wb9HeOur58L7UcheBKox1p5DgtBBNFp4 CDLROSATVgO/viewanalytics

I} copy

10 Copy

I8 copy

14/1



3/31/23, 3:59 PM Teacher Feedback about Curriculum

7.Curriculum enhances employability: 3T H JISRTREH dleddl: D copy

20 responses

@® Excellent

@ Very Good

& Good

@ Average

@ Less Satisfactory

Suggestions

' 20 responses

No

No suggestions

Good

Star mba
Introduce advanced technology

Syllabus also include the points relating to social commitments.

No suggestion

Principal
Dhananjayrao Gadgil Coilege of
Commerce, Satara 2

https://docs.google.com/forms/d/1wb9HeOur58L7UcheBKox1p5DgtBBNFp4 CDLROSATVg0/viewanalytics 1511



3/31/23, 3:59 PM Teacher Feedback about Curriculum

IC) Copy
1. Curriculum is need based * anummﬁmmfmmﬁa? 3memid sn%'

20 responses

@ Excellent

® Very Good

& Good

@ Average

@ Less Satisfactory

2.Curriculum is having content relevant to current scenario ¥ HHIA l_D Copy

PS gaaT Ry Fefd ged 3med

20 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Less Satisfactory

80%

10 cCopy
. 3.Programme outcomes of the syllabi are well defined : * SATIH AT

FRIHH URUMH FiTedr UbR URHINGT Fa 3ed:

20 responses

@ Excellent

@® Very Good

© Good

® Average

@ Less Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1wb9HeOur58L7UcheBKox1p5DgtBBNFp4 CDLROSATVgO/viewanalytics 16/



3/31/23, 3:59 PM Teacher Feedback about Curriculum

4.Curriculum is having good academic flexibility: * 31¥THHHTA T

QeI dafaddr sig: *

20 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

® Less Satisfactory

‘ 5.The course content fulfils needs of the students: * 5. 3ITHHHT!
areh faemeat=ar e guf #Ra: *

@ Excellent
@ Very Good
@ Good
® Average
A @ Less Satisfactory
. u

6. Need of review of the syllabus. 3IMEHHTAT G-RIGAIGATH! TRl

20 responses

20 responses

@ Excellent

@ Very Good

& Good

@® Average

@ Less Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1wb9HeOur58L7UcheBKox1p5DgtBBNFp4 CDLROSATVg0/viewanalytics

IO copy

IO copy

LD Copy
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3/31/23, 3:59 PM Teacher Feedback about Curriculum

7.Curriculum enhances employability: 3TIHH JSRIREHA dleadl: I8 copy

20 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@® Average

@ Less Satisfactory

Suggestions

‘ 20 responses

No

No suggestions

Nice
Star mba

Design program structure as per NEP- 2020
Thanks

No
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3/31/23, 4:10 PM Alumni Feedback about Institute & Curriculum

Alumni Feedback about Institute &
Curriculum

30 responses
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Full Name of the Alumni (starting with surname): *

30 responses

Chavan Yogesh Kishor

Jadhav shivani vitthal
Chhapparkar Dhanashree Bhalchandra
Pawar Sonam Mohan
Khaladakar

Rajemahadik samiksha satish
Deshmukh Ankita Shrimant
Landge Seema Eknath

Awale Asha Dagadu

Kenjale Omkar Mahendra
Katkar Rutuja Sanjay

Thorat Snehal Tanaji

. Mhavashe Anvaya Chandrakant
Pai Vandana Narasimha
Shewale Archana Ganeah
Jagdale sakshi ajit

Bachal Rutuja Madhusudan
Sankpal Kishor Vilas

Thombare sanket madhukar

JADHAV NISHANT AVINASH

Jadhav Anjali Namdev

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTv6Dg5!/viewanalytics
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Supekar Sanjay Prakash
Nalawade Pratik Nitin
Marda Pankaj Shamsundar
Garud Gayatri Dilip

Sayyad Umera Shakil
Shraddha Nitin Mane

Kale Pratiksha Pramod
Indalkar pradnya Hanmant

. Kirdat Rasika Anandrao

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTv6Dq5l/viewanalytics 3/c
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Email ID

30 responses

yogeshchavan3119@gmail.com
jadhavshivani986@gmail.com
dhanu1999p@gmail.com
pawarsonam184@gmail.com
khaladkarsiddhi2001 @gmail.com
samiksharajemahadik2001@gmail.com
. ankitasdmk1581@gmail.com
seemalandgepace@gmail.com
ashaawale23@gmail.com
omikenjale@gmail.com
Katkarrutuja711@gmail.com
snehalthorat3152000@gmail.com
Anvayamhavashe@gmail.com
. vandanapai1702@gmail.com
shewalearch101@gmail.com
jagdalesakshi11@gmail.com
rutujabachal11721@gmail.com
kvsankpal1986@gmail.com
thombaresanket55@gmail.com
nishujadhav2001@gmail.com

Jadhavanjali2304@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTv6Dq5l/viewanalytics
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Sanjaysupekar.5756@gmail.com
n.pratik21@gmail.com
capankajmarda@gmail.com
fcsgaya77@gmail.com
Sayyadumera67@gmail.com
shraddha29mane@gmail.com
pratikshakale875@gmail.com
Pradnyainda102@gmail.com
‘ rasikakirdat7@gmail.com

Last Academic Year Attended with Class & Department: I8 copy

30 responses

2(6.7%)

1 (3BRELEREB(313%1 (B3RBRB1(3R(3:3%1| (BRBRERERERGEREBBRBRERBH(BB(BHE 3
1 | | | { | { { | { |

0
. 2014 - Departmen... 2021 2022 B.Voc (A&T) Physical Education
2019 2021-22 2022 b.voc accou... Bachelor of Vocati...

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTv6Dq5l/viewanalytics
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Contact Details- Mobile/Phone: *

30 responses

8412957576

8625958846

9325082233

7796568835

8080175878

7774014566

8788762938

7796442486

9021332715

7769895477

9172801009

7709841577

7414986046

7757831619

9309946737

7219091106

7083462993

9922980998

9518579040

8698797576

9975052304

Alumni Feedback about Institute & Curriculum
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9665361907
9637448982
7709709040
9421007010
7218176865
9960748156
9307800388
7263882364

(- 8767381464

I8 copy
Current Position/ Designation / Profession/Workplace: * JWIq$hH

fowarh gErdan

30 responses

@ Excellent
® Very good
& Good

® Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTv6Dq5l/viewanalytics
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2. Employment orientation in the curriculum * B ATI A I8 copy

ISR

30 responses

@ Excellent
@® Very good
& Good

@ Average

@ Satisfactory

I8 copy
3. Learning values (in terms of knowledge, concepts, managerial skills,
‘ analytical abilities and broadening perspectives): ey 11?& (3,
Y eUHT, ATRITSHI BT, fasdvunees emrar 3nfor esieH fawga
HUGTT TPIA): *
30 responses
@ Excellent
@® Very good
& Good
@ Average
@ Satisfactory
LD Copy

4. Research orientation obtained during the programme: *HTIHHTCIT
fHesTaral SRYA SHfTRaar: *

30 responses

® Excellent
@ Very good
¢ Good

@ Average

@ Satisfactory

A
w

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTv6Dg5l/viewanalytics

8/
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IC} Copy
5. Applicability/relevance of curriculum to real life situation: * ardfd®
St gRfRyd=R srarrsr Tt Sugadar/Sefiddr: *
30 responses
@ Excellent
@® Very good
@ Good
/ @ Average
== ] @ satisfactory
' IO copy
. 6. Library Facilities: * JUTerd gfaer: *
30 responses
@ Excellent
@ Very good
@ Good
® Average
@ Satisfactory
@ 7. Computer/Internet/ICT Facilities: *HTTUId/3IA¢/ICT Ffaer: * IO copy

30 responses

@® Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTv6Dg5!/viewanalytics 9/t
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8. Career Guidance and Placement Activities: * B3R ARTG 3for
wgHe fharean: *

30 responses

® Excellent
& Very good
@ Good

@® Average

@® Satisfactory

‘ 9. Co-curricular and Extra-curricular activities: *Hg-{ ¥ H 3qfor
B fharsan: *

30 responses

@ Excellent
€ Very good
@ Good

® Average

@ Satisfactory

’ 10. Experience about Office and Administration . HIaTay SNoT g
YT

30 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTvBDq5! viewanalytics

10 copy

IJ copy

LD Copy
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11. Basic requirements - Drinking water, Toilets: * HaHd 3T dl -
fouare groR, <rared: *

30 responses

@® Excellent
@ Very good
@ Good

® Average

@ Satisfactory

® 20wl opinion about the college: * HgIdeTATEEd THUI Hd: *

30 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@® Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTv6Dq5l/viewanalytics
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Suggestions, if any

30 responses

No
No suggestions

Excellent

Make some Placement drive for student
Provide good Internet Connection

No

No.

Rest room for girls

No any suggestions

Nothing

A Haid elade STIUH o ifTel g HR1dl a8 Dicre Fd1 U1Ss AlS e
. Please improve the facilities for sports.
Keep growing keep progressing

No Suggestions

Good

Need to many more focus on the student technical skills and knowledge

no

rincipal
‘ ~ . Callaaa
isvrao Gaagl LOI ege
Dhananj&yra g1l &
Comimerce, uauy

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTv6Dg5!/viewanalytics 12/
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I8 copy
Current Position/ Designation / Profession/Workplace: * 3(¥I{bH
30 responses
@ Excellent
@ Very good
& Good
@® Average
@ Satisfactory
@ 2. Employment orientation in the curriculum *3{3r AT I8 Copy
30 responses
@ Excellent
@® Very good
& Good
@® Average
@ Satisfactory
" L cory

3. Learning values (in terms of knowledge, concepts, managerial skills,
analytical abilities and broadening perspectives): *R1&fur 11?& (I,

G o], TaRITTHT BN, fAauners enrar nfdn edie faga
HUGTAT TPIA); *

30 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good

@ Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTv6Dq5l/viewanalytics 13/%
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Alumni Feedback about Institute & Curriculum

I8 copy

4. Research orientation obtained during the programme: *HTHH U

fhresTare S=NeA ifYygEar: *

30 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Average

@ satisfactory

I8 copy

5. Applicability/relevance of curriculum to real life situation: * aRdfdd

Sita uRTRYCRR snargsmar Sugadar/dafdddr: *

30 responses

6. Library Facilities: * JYTerg gfae: *

30 responses

P

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average

@ Satisfactory

I8 Copy

@ Excellent
@® Very good
@ Good

@ Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTvBDg5l/viewanalytics 14/3
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7. Computer/Internet/ICT Facilities: *SiT0d/Se=¢/ICT gfawr: * I Copy

30 responses
® Excellent
@ Very good
@ Good
@® Average
@ Satisfactory

8. Career Guidance and Placement Activities: * B3R ANTERIA 3f1for

Wi fohardeny:
@ Excellent
@® Very good
@ Good
@ Satisfactory

9. Co-curricular and Extra-curricular activities: *dg-3{¥-hH 37T LD Copy
¢ ATIH AR fharparny: *

30 responses

l

|0 copy

30 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good

@ Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTv6Dqg5l /viewanalytics

15/%
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10. Experience about Office and Administration . HTaTad AT TR

3 Y

30 responses

30 responses

Alumni Feedback about Institute & Curriculum

|0 copy

@ Excellent

@® Very good
@ Good

@® Average

@ Satisfactory

I8 copy

11. Basic requirements - Drinking water, Toilets: * HelHd 3Tdgchdl -
fouare aroft, <ETed: *

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@® Average

@ Satisfactory

I8 copy

12. Overall opinion about the college: * uaﬁarauraza Tl Hd: *

30 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTv6Dq5l/viewanalytics

16/¢
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Suggestions, if any

30 responses

No
Nice

Very good

Provide good internet connection
. No suggestion

Na

Rest room facility for girl students
No suggestions

No

Nothing

. Please improve the facilities for sports.
Keep growing keep progressing

No Suggestions

Best

NA

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTv6Dq5Il/viewanalytics

171
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I8 Copy
Current Position/ Designation / Profession/Workplace: * ¥ shH

fowar T@aar

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@® Average
A @ Satisfactory

. 2. Employment orientation in the curriculum *33rEHHTA lD Copy

ISR

30 responses

30 responses

® Excellent
@ Very good
@ Good

® Average

@ Satisfactory

’ I_D Copy

3. Learning values (in terms of knowledge, concepts, managerial skills,
analytical abilities and broadening perspectives): *RI&0r 3{6& (I,
HOGrAT TPA); *

30 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTv6Dqg5l/viewanalytics 18/33
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I8 copy
4. Research orientation obtained during the programme: *HTIHATCIT
fRresTad TRMe SfgEdr: *
30 responses
@ Excellent
@® Very good
@ Good
® Average
@ Satisfactory
IO copy
. 5. Applicability/relevance of curriculum to real life situation: * CIESIEED
Sita ORI SrargshHT Iugaddr/daferddr: *
30 responses
@ Excellent
@ Very good
@ Good
@® Average
@ Satisfactory
I8 Copy

6. Library Facilities: * JUTed gfaer: *

30 responses

® Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTv6Dq5l/viewanalytics 19/33
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7. Computer/Internet/ICT Facilities: *ST0Id/ScAc/ICT GfaeT: * IC} Copy

30 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@® Average

@ Satisfactory

I8 copy

8. Career Guidance and Placement Activities: * B3R ANTER 3ffor
wHe fohareman: *
30 responses

@ Excellent

@® Very good

@ Good

® Average

@ Satisfactory
9. Co-curricular and Extra-curricular activities: *Tg-3TgshH 10T ID Copy

< NTIHHAR foparHam: *

30 responses

@ Excellent

@ Very good
& Good

== | @ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTv6Dq5l/viewanalytics 20/33
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ID Copy
10. Experience about Office and Administration . ST SATOT U=
SHJHd
30 responses
@® Excellent
@ Very good
@ Good
® Average
@ Satisfactory
|_D Copy
‘ 11. Basic requirements - Drinking water, Toilets: * HcHd AHTdYh T -
fovar aroft, <
30 responses
@ Excellent
@ Very good
@ Good
® Average
@ Satisfactory
' LD Copy

12. Overall opinion about the college: * HgIdgTaATEgd THUl Hd: *

30 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good

@® Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTv6Dq5l/viewanalytics 21/33
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Suggestions, if any

30 responses

No
Na
Nuceb

Very good

no

Provide Good Internet Connection and change the college timings for students because

sometimes they didn't get buses on time that's why they didn't attend the lectures so this also
the problem 9 am is the best time for students

Rest room facility
No suggestions
No

Nothing

Please improve the facilities for sports.
Keep growing and keep progressing
No Suggestions

Best

ncipal
Dhenanjayrao Gadgil ﬁ!ege (

Commerce, Setara

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurdSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTvBDq5l/viewanalytics 22/%
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I8 copy
Current Position/ Designation / Profession/Workplace: * 3{¥I{hH
30 responses
@ Excellent
@® Very good
@ Good
@® Average
@ Satisfactory
' 2. Employment orientation in the curriculum * B AT A I8 Copy
30 responses
® Excellent
@ Very good
& Good
® Average
@ Satisfactory
¢ iy

3. Learning values (in terms of knowledge, concepts, managerial skills,
analytical abilities and broadening perspectives): *f21&for 11?3 (3,
HIUGTAT TA); *

@ Excellent
@® Very good
@ Good
A ® Average
Y el @ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTv6Dq5l/viewanalytics 23/3:

30 responses
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I8 Copy
4. Research orientation obtained during the programme: *HRIHHTGIHT
fHresTera TN figadr: *
30 responses
@ Excellent
@® Very good
@ Good
@ Average
@ Satisfactory
I8 Copy
' 5. Applicability/relevance of curriculum to real life situation: * CIRSIEED
St gRIRYT= srarereh Tl Iugdddr/Safaddr: *
30 responses
@ Excellent
® Very good
& Good
@ Average
@ Satisfactory
I8 copy

6. Library Facilities: * JYTerd Gfae: *

30 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurdSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTv6Dg5l/viewanalytics 24/33
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7. Computer/Internet/ICT Facilities: *TT0d/Sc"c/ICT JfaeT: * I8 copy

30 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average

@ Satisfactory

IO copy

8. Career Guidance and Placement Activities: * SRR3R AR 3for
WA fharddm: *
30 responses

@ Excellent

@ Very good

& Good

@® Average

@ Satisfactory
9. Co-curricular and Extra-curricular activities: *qg-3{%TIs6H 3{Tf0T I_D Copy

P AYHHDR fohaTdpany: *

30 responses

@ Excellent
@ Very good
& Good

@ Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTvBDg5l /viewanalytics 25/33
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LI;] Copy
10. Experience about Office and Administration . Hrafad SATOT R
3gua
30 responses
@ Excellent
® Very good
& Good
@ Average
@ Satisfactory
LD Copy
11. Basic requirements - Drinking water, Toilets: * HcIHd ATdRYdh I -
®  fwr urh, e
30 responses
® Excellent
@ Very good
@ Good
@® Average
@ Satisfactory
. LD Copy

12. Overall opinion about the college: * Wﬁﬂlﬂﬂﬁﬁ@ﬂﬁ: -

30 responses

@® Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTv6Dq5l/viewanalytics 26/33
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Suggestions, if any

30 responses

No
Na

Very good

no
Same as 2019 - 20
No suggestions

Nothing

Please improve the facilities for sports.
Keep growing and keep progressing

No Suggestions

‘ Beat

Dhananjayrao Gadgil Colleg
Commerce, Satara

4

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTvBDq5l/viewanalytics 2713¢
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10 cCopy
Current Position/ Designation / Profession/Workplace: * 3{¥Td$hH
30 responses
@ Excellent
@® Very good
@ Good
@® Average
@ Satisfactory
‘ 2. Employment orientation in the curriculum *3(MEHHATIA @ Copy
30 responses
® Excellent
@ Very good
@ Good
@ Average
@ Satisfactory
< L cory

3. Learning values (in terms of knowledge, concepts, managerial skills,

analytical abilities and broadening perspectives): *R1&f0r 31?& (I,
HIUGrAT TFA): *

30 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTv6Dg5l/viewanalytics 28/3%
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Alumni Feedback about Institute & Curriculum

I8 copy

4. Research orientation obtained during the programme: *HTUH UG

fhresTad SReA ST *

30 responses

|

5. Applicability/relevance of curriculum to real life situation: * CIESIGED

Sita URTRY=R srarshar Sugddar/dafeddT: *

30 responses

6. Library Facilities: * YT gfaT: *

30 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@® Average

@ Satisfactory

IO copy

@ Excellent
@® Very good
@ Good

@® Average

@ Satisfactory

I8 Copy

@® Excellent
@® Very good
& Good

® Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTv6Dq5I/viewanalytics 29/33
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7. Computer/Internet/ICT Facilities: *TT0Id/Ze-1¢/ICT JfaeT: * I Copy

30 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Average

@ Satisfactory

IO copy

8. Career Guidance and Placement Activities: * ®R3R ﬂT’h’Qﬁ 3for
e fharsam: *
30 responses

@ Excellent

@ Very good

@& Good

@ Average

@ Satisfactory
9. Co-curricular and Extra-curricular activities: *Tg-3{*TshH ATIOT I_D Copy

o 3T HR foharahary: *

30 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTv6Dq5!/viewanalytics 30/33
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10. Experience about Office and Administration . & TfOT TR

SJHd

30 responses

30 responses

Alumni Feedback about Institute & Curriculum

_a

1D copy

@ Excellent
@ Very good
& Good

@® Average

@ Satisfactory

IO copy

11. Basic requirements - Drinking water, Toilets: * HAHd ARG DT -
fuar uroft, Sirared: *

@ Excellent
@ Very good
& Good

@® Average

@ Satisfactory

I8 copy

12. Overall opinion about the college: * ﬂ%’lﬁﬂmﬁﬁw Hd: *

30 responses

@ Excellent
® Very good
 Good

® Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1NAMurJSx-XR10-pGtzhauBINcfM2pUfTzCTmTvEDg5l/viewanalytics 31/3
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Suggestions, if any

30 responses

No
Na

Very good

no
Same as 2019 20
No suggestions

Achieving the institutions motive foreverly.create students best life in present and future and
into the competitive world.

Nothing

Please improve the facilities for sports.
Keep growing and keep progressing
. No Suggestions

Best

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms —
P

rincipal
Dhananjayrao Cadgil College of
Commerce, Satara
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DhananjayraoGadgil College of Commerce, Satara

(An Autonomous College)
NAAC A+ Grade (CGPA 3.61), UGC CPE Status, ISO- 9001-
2015, NIRF Ranking

Employer Feedback about Curriculum

Year
(2017-18 To 2021-22)
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Employer Feedback Form about Curriculum

38 responses

Publish analytics
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Name

38 responses

Pratiksha Bharat Shinde
Modi A S
Amarjit Pawar
Gaurav Patil
Nikhil Vishwas shinde
Sanket madhukar thombare

. Sanjay Prakash Supekar
Madankumar D.Shelake
kalyani khuperkar
Om suryakant kanase
Anand santosh Pawase
Raj Sanjay Phalke
Rohit rajendra more

. Atharv sandip Karanjakar
Yash bhimrao kamble
CA . Amit nikam
Gayatri Sanjay Rawool
Prajakta madhukar shelar
MAYURI AANANDA SHINDE
Vaishnavi Santosh khatavkar

Unnati umesh shinde

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntgggKcFZLIQ0sTaZHEF Sy7Za5J48xAy1EE911uAlviewanalytics 2/40
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Pratiksha Ajit Pawar
Vaishnavi Ramchandra Yadav
Mohite sakshi shivaji

Punam Ramchandra shejwal
Ravade Priti Dattatray
Renuka vijay sutar

Tirth prakash nanaware
Sakshi shama shinde.

. Divya Atmaram Sawant
Divya Santosh pawar
Khamkar Arati Jagannath
Monali rajendra shitole
Prachi balaso pawar
Rutika Rajendra Kurhade
Dr. Sujata Pawar

' Vmisal

Khushi Bhagwat Sawant

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntggqKcFZLIQ0sTaZH6F Sy7Za5J48xAy1EE911uAlviewanalytics 3/40
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Adhar No

38 responses

976500014400
453728575332
921533770732
894909183086
531693276731
491203247773

@ 549770246209
852383445232
767658589585
932672112598
722839011005
688419958244
687151569546

@ 773355025834
287575244336
334313426537
492916703791
711327262093
5186 9994 0123
377495231837

603859240855

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntggqKcFZLIQ0s TaZHBF Sy7Za5J48xAy1EE911uA/viewanalytics 4/40



4/1123, 4:12 AM Employer Feedback Form about Curriculum

824878638814
694420115423
350004651253
677108764473
902497146676
544862731234
481842842504
286238538019
@ 964367709754
202412343636
610508193719
845644599190
502065177264
835360311101
808590988793
@  soss63656567

245953720316

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntgggKcFZLIQ0sTaZH6F Sy7Za5.J48xAy1EE911uAlviewanalytics 5/40
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Address

38 responses

At post patkhal. Tal-Dist-Satara
Aundh, Khatav, Satara
At - Datewadi po- padal Tal - Khatav dist - Satara
At Valase Post Shendre Tal Dist Satara
At post Ransingwadi tel-khatav dist-satara
At:sabalwadi post:koriwale tal:karad dist:satara

' At- sangam mahuli, phata satara
C/0 Districts Industrial Centre plot no.A.13MIDC area,Satara
flat no.3 varad vinayak apartment gendamal shahupuri, satara
At post angapur
Kodoli
At.post-satararoad tal-koregaon dist-Satara
At post nune satara

. Samarth mandil mangalwar peth satara
120 kesarkar peth satara
Dattanagar koregaon satara
At vanvaswadi post ‘krishnanagar satara
At mhasave post varye dist satara
At nivade post Rahude Tal patan dist Satara
At post chimangaon Tal koregaon Dist satara

At jarewadi tal koregoan dist satara

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntggqKcFZLIQ0sTaZHEF Sy7Za5J48xAy1EE911uA/viewanalytics 6/40
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At. Post chinchaner nimb Tal. Dist. Satara
At Post Degaon pateshwar Satara
At post gojegaon tel dist satara
At ambewadi post-ghot tal- patan dist- satara
At. Mugaon Post. Shirdhon Tal.Koregaon Dist.Satara
At post tasgaon tel dist satara
At. Post-kodoli tal-satara dist -satara
Janai Malai society new MIDC satara.
. At Ambewadi Ghot. Satara
Mulacha oda satara
At. Rajewadi post. Nigadi tal.dist. Satara
At jarewadi, shirdhon,satara
At post bambavade
439 manglwar peth satara
Law college satara
‘ 45 Gulmohar colony ITI road shahunagar satara

Ambewadi ghot satara

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntggqKcFZLIQ0sTaZHEF Sy7Za5J48xAy1EEQ11uAlviewanalytics 7/40



4/1/23, 4:12 AM

Contact Details- Mobile/Phone: *

38 responses

8956299446

7709531472

8308752261

7040964209

9370488724

9518579040

9665361907

9403078765

8552012871

9527670208

7709321506

8080846461

7821932995

9766595733

7218216108

7218327007

9096410640

9325080537

8263098788

9156927974

9579931063

Employer Feedback Form about Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntggqKcFZLIQ0s TaZH6F Sy7Za5J48xAy1EE911uA/viewanalytics
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4/1/23, 4:12 AM

9975861171

7385167394

8767652585

9284176432

9284383653

7666401857

8482940174

8625987478

9137135219

9322829400

7517287607

8459736920

9373676498

8010680257

9422400917

9423867258

9699326171

Employer Feedback Form about Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntggqKcFZLIQOsTaZHEF Sy7Za5.J48xAy1EE911uAlviewanalytics

9/40



411723, 4:12 AM Employer Feedback Form about Curriculum

‘_D CGD‘;’

Name of the Firm/Company *

38 responses

2 (5!3%) 2 (5!5%) 2 (5!3%)

1 (4. (246 16(2.06: (AH061: (UG- (A6 (. (X% (AL (UGN (U005 (A (A4 (AU (A (46 16(2. A (1 2:6
B TN R N R T O S i | PO QNS QO ST 1RO S W il R (e Y S0 L |

1
0
Aggrevision... DGCC Maharashtra... Perfectcom... ShivarajArth... Tata company
Captain Fresh Infoysis Pvt ltd Palekar bekr... Reanka com... TATA Motors... U&ec...
I8 Copy

Designation: *
38 responses

15 13 (34.2%)

10

3 (7.9%)
%)

2 (5.32,(5.3
| 1 (2.61(2.61(2.6(2.6%)

.3%)
| 1(2.61:(2.6™:(2.6%:(2.615(2.6%)

. Cost accountant BPS assistant Ca Principal Shi...
ASST. PROF. CA Deputy Manager Proprietor

Year-2017-18 I8 Copy

37 responses

20
17 (45.9%)

15

10

3 (8.1%) 3 (8.1%)

2 (5.4%
( ) 1 (2.7%) puum1 (2.71(2.7% ) gumm1 (2.7 (2.71.(2.7%

1@2.7%) 1 1(2.7(2.79)2.74)(2.79(2.7%)

- 2017 -2018 2017-2018 2022-23 /
17118 2017-18 2020-2023 Fy bcom

hitps://docs.google.com/forms/d/1YGOntggqKcFZLIQ0s TaZHBF Sy 72a5J48xAy1EE911uAlviewanalytics 10/40



4/1/23, 4:12 AM Employer Feedback Form about Curriculum

Year-2017-18

. IO copy
1. Ability to contribute to the goal of the organization: * HEJTAT LAATHTS
INIET STITHT &THAT: *
38 responses
® Excellent
® Very Good
@ Good
@ Average
@ Satisfactory
: IO copy
2.Planning and organization skills: * ftsTet 30T HEAT Shlered: *
38 responses
@® Excellent
@® Very good
@ Good
@® Average
@ Satisfactory
I8 Copy

3. Communication skills and Soft Skills: *8YYUT ey HITOT ATFe TFHed:

*

38 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good

® Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntggqKcFZLIQ0sTaZH6F Sy7Za5J48xAy1EE911uAviewanalytics 11/40



4/1/23, 4:12 AM Employer Feedback Form about Curriculum

: IO Copy
4.0bedience and relationship with seniors: * 3Tl HTTOT gRsaM

Haer*
38 responses

® Excellent
@® Very good
@ Good

@® Average

@ Satisfactory

. IO copy
. 5.Leadership, Team spirit and Initiative: * scfcd, HiftIeh HTT=T HOT JeTehL:

38 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good

@ Average

® Satisfactory

. ... 1O copy
6.Relationship with peers / subordinates: * FHIITHIM / wiasarl daer

38 responses

@® Excellent
® Very good
@ Good

® Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntggqKcFZLIQ0s TaZH6F Sy7Za5J48xAy1EE911uA/viewanalytics 12/40



4/1/23, 4:12 AM Employer Feedback Form about Curriculum

7.Willingness to learn new techniques, adopt new ideas etc.: * Fdle a3

RImuarY 5T, FAdie dedsTdr Jdad 5

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@® Average

@ Satisfactory

. 8.1s our syllabus compatible with the industry standards &
applicable/relevant to real life situations? *3TH3T H$ATHHA ATl
AT FHIT 3HTg HTOT arEcTaeh Saercitel TRIEAATAT STe]/Heferd 3me
&1?

38 responses

38 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@® Average

@ satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntggqKcFZLIQ0sTaZH6F Sy7Za5J48xAy1EEQ11uA/viewanalytics

I8 Copy

18 copy

13/40



4/1123, 4:12 AM Employer Feedback Form about Curriculum

I8 Copy
9. Is the syllabus capable of adding Learning values (in terms of skills,
concepts, knowledge, analytical abilities or broadening perspectives) in
students? 3ATHHA faeaTAAE Rrenvar A (HiRred, HhedsT, A1,
AT &737aT fohar caTash TiSehier) SNESvATH TETH 3T FI?
38 responses
® Excellent
@® Very good
@ Good
@ Average
@ Satisfactory
10. Involvement in social activities: *ATATSIe 3UHATT TEHTI* Ll:l Copy
38 responses
@® Excellent
@ Very good
@ Good
@® Average
@ Satisfactory
@ O 6o

11.0verall Conduct of employee: * SH#TT=aTE THUT Tctel:*

38 responses

@ Excellent
@ Very good
@& Good

@® Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntggqKcFZLIQ0s TaZH6F Sy7Za5J48xAy1EE911uA/viewanalytics 14/40



4/1/23, 4:12 AM Employer Feedback Form about Curriculum

Suggestions, if any:

38 responses

No

To provide soft courses
Excellent

To provide soft skill courses
Not any

Nothing

No suggestions.

No any other suggestions to this college and kbp university.
Implement soft skill with training
good
To provide skill courses
Excellent w
‘ Very Good
Excellent
Very good ©
Very good
To provide soft skills process

To provides soft skill process

Leadership team spirit and initiative is very nice

To provide soft skills

Dhananjayrao Gadgil College ¢
Commerce, Satara
https://docs.google.com/forms/d/1YGOntggqKcFZLIQ0s TaZH6F Sy7Za5J48xAy1EES11uA/viewanalytics 15/40
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To provide soft skill courses
To provide soft skills courses
To provide soft skills course's
To provide soft skill course

Very good

Don't waste too much.

. To provide softskill course
To provide softskill course
Don't vest too much

Good

Year-2018-19

. I8 Copy
1. Ability to contribute to the goal of the organization: * G¥J=aT €AJTATS!

ST SUATAT &THAT: *
‘ 37 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntggqKcFZLIQOs TaZHEF Sy7Za5J48xAy1EE911uA/viewanalytics 16/40



4/1/123, 4:12 AM Employer Feedback Form about Curriculum

. IO Copy
2.Planning and organization skills: * f1STeT 3707 HEAT Shlered: *
37 responses
@ Excellent
@® Very good
@ Good
@® Average
@ Satisfactory
. § 10 copy
3. Communication skills and Soft Skills: *AWYUT &i2reA HTTOT TTFe Thed: ‘
@ -
37 responses
@ Excellent
@® Very good
@ Good
@® Average
@ satisfactory
¢ . IO copy
4.0bedience and relationship with seniors: * 3TaTaTe ATTOT aRYsaTAT
it

37 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good

® Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntggqKcFZLIQ0s TaZH6F Sy7Za5J48xAy1EE911uA/viewanalytics 17/40



4/1/23, 4:12 AM Employer Feedback Form about Curriculum

. IO copy
5.Leadership, Team spirit and Initiative: * e, Afae sTa=T o7 geThRR:

37 responses

@ Excellent
® Very good
@ Good

@ Average

@ Satisfactory

. ... 1O copy
6.Relationship with peers / subordinates: * THATIEHILA / HiavaiRl daer

37 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@® Average

@ Satisfactory

: IO copy
. 7.Willingness to learn new techniques, adopt new ideas etc.: * sTdlef d3

RISHUAT 3ToT, Adid Heudrdr Jddd 3

37 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good

® Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntgggKcFZLIQOsTaZHEF Sy72a5J48xAy1EES11uAlviewanalytics 18/40



4/1/23, 412 AM Employer Feedback Form about Curriculum

I8 Copy
8.1s our syllabus compatible with the industry standards &
applicable/relevant to real life situations? *3T#=T J$IARAHA 3T
AT M FHITA 3HTE 0T arEcIdeh Siaareiter TR ARy A« 3
r?
37 responses
@ Excellent
@® Very good
@ Good
® Average
@ Satisfactory
I8 Copy

9. Is the syllabus capable of adding Learning values (in terms of skills,
concepts, knowledge, analytical abilities or broadening perspectives) in

students? 378aTEshA facaTeAiAEY RIFvarh 72 (Hired, Fheqar, 1,
faeAvoTcHS a7aaT fohaT cargs TiSeaie) SSUITT TETH 31TE &2

37 responses

@® Excellent

@® Very good

@ Good

@® Average
. , A @ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntggqKcFZLIQ0sTaZH6F Sy7Za5J48xAy1EE911uAlviewanalytics 19/40
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10. Involvement in social activities: *ATATISIS 3THATT TEHT:*

37 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good
37.8% @® Average

@ Satisfactory

11.0verall Conduct of employee: * &aarar TehUT qa*
‘ 37 responses

@ Excellent
® Very good
@ Good

@® Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntggqKcFZLIQ0sTaZH6F Sy7Za5J48xAy1EE911uA/viewanalytics .

I8 cCopy

I8 Copy

20/40



4/1/23, 412 AM

Suggestions, if any:

37 responses

Good

To provide soft courses

No

Excellent

Not any

Nothing

No surprise

No any suggestions from myself
nice

To provide skills courses
Excellent

Very good

Good

To provide soft skills process

To provide soft skill courses

To provide soft skill process
Overall conduct of employee is very nice
To provide soft skills

To provide soft skills courses

To provide soft skills courses

Employer Feedback Form about Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntggqKcFZLIQ0s TaZH6F Sy7Za5J48xAy1EE911uA/viewanalytics

21/40
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Very good

Soft silk courses

Don't vest to much

Keep the Environment clean.

To provide softskill course

To provide softskill course

Don't vest too much

Very good

Dhananjayrao Gadgil College

(- Year-2019-20 Commerce, Satara

. IO copy
1. Ability to contribute to the goal of the organization: * HEJ=IT CAATHTS!

TIITETe SUATY ETHAT: *

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

® Average

@ Satisfactory

37 responses

https://docs.google.com/forms/d/1Y GOntggqKcFZLIQ0sTaZH6F Sy7Za5J48xAy1EE911uAlviewanalytics 22/40



4/1/123, 4:12 AM Employer Feedback Form about Curriculum

. IO copy
2.Planning and organization skills: * T3S 70T AT Hire: *
37 responses
@ Excellent
@® Very good
@ Good
@® Average
@ Satisfactory
| U O cooy
3. Communication skills and Soft Skills: *E39YUT iered HTfOT T Thed:
*
37 responses
@ Excellent
® Very good
@ Good
@ Average
@ satisfactory
< . I8 copy
4.0bedience and relationship with seniors: * 3TaTdaTele 3TTOT aRsaTAT
T+

37 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good

® Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntggqKcFZLIQ0s TaZH6F Sy7Za5J48xAy1EES11uAlviewanalytics 23/40



4/1/23, 4:12 AM Employer Feedback Form about Curriculum

. I8} Copy
5.Leadership, Team spirit and Initiative: * siccd, HIfereh HTT=T HTOT JeTHR:

37 responses

@® Excellent
® Very good
@ Good

@® Average

@ Satisfactory

: ... 1O copy
6.Relationship with peers / subordinates: * THIGITHILA / HiavaRl ey

37 responses

@® Excellent
® Very good
@ Good

@® Average

@ Ssatisfactory

. I8 Copy
. 7.Willingness to learn new techniques, adopt new ideas etc.: * sTdied 3

RIesuard 3o, Adid dheddidr ddd 5

37 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

e @ satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntggqKcFZLIQ0s TaZH6F Sy7Za5J48xAy1EE911uA/viewanalytics 24/40



4/1/23, 4:12 AM Employer Feedback Form about Curriculum

|8 Copy
8.1s our syllabus compatible with the industry standards &
applicable/relevant to real life situations? *THaT FIRAHH 3TN
AT FHIT 3Tg 0T arEcfaen Siiderciier TR arRy/d«fad 3
ar?
37 responses
® Excellent
@® Very good
@ Good
@® Average
@ Satisfactory
I8 Copy

9. Is the syllabus capable of adding Learning values (in terms of skills,
concepts, knowledge, analytical abilities or broadening perspectives) in
students? 3r3aTEsHA fAeaTEAiAed RisFvarh 7oA (Flered, hed=, A1,
faeYuTIcHS &737ar fohar cards TfSeahie) SSUIRT TETH 318 12

37 responses

@ Excellent
® Very good
@ Good

@ Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1Y GOntggqKcFZLIQOs TaZH6F Sy7Za5J48xAy1EES11uA/viewanalytics 25/40



4/1/23, 4:12 AM Employer Feedback Form about Curriculum

10. Involvement in social activities: *ATATToTe ITHATT TEHTT:*

37 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@® Average

@ Satisfactory

11.0verall Conduct of employee: * &aarar TehUT ol *
. 37 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good

@® Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntggqKcFZLIQ0s TaZHBF Sy7Za5J48xAy1EES11uAlviewanalytics

I8 Copy

I8 copy

26/40



4/1/23, 4:12 AM Employer Feedback Form about Curriculum

Suggestions, if any:

37 responses

To provide soft courses
Excellent
Excellent
Good
Not any
No
Nothing
No suggestions
No any other suggestions from myself
provide drinking water facility
To provide skill courses
. Very good w
Average
Very good
To provide soft skills process
To provide soft skills course
To provide soft skill process
Overall conduct of employees is very nice

To provide soft skills

To provide soft skills courses

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntggqKcFZLIQ0s TaZH6F Sy7Za5J48xAy1EE911uA/viewanalytics 27/40



4/1/123, 412 AM

To provide soft skills courses

No

Don't vest to much

Stop Air Pollution .

To provide softskill course

To provide softskill course

Don't vest too much

Good

Employer Feedback Form about Curriculum

cipal
Dhananjayrao Gadgi! College of
Commerce, Satara

I8 Copy

1. Ability to contribute to the goal of the organization: * HEJ=AT CAITHTE

TIITETeT ST &TH T *

37 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

® Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntggqKcFZLIQ0sTaZHEF Sy7Za5.J48xAy1EE911uAlviewanalytics 28/40



4/1/23, 4:12 AM Employer Feedback Form about Curriculum

. IO Copy
2.Planning and organization skills: * f2siar 30T TEAT A *
37 responses
@® Excellent
@® Very good
@ Good
® Average
@ satisfactory
| : O covy
3. Communication skills and Soft Skills: *T9YuT ey 0T Ak Tehed:
°:
37 responses
@ Excellent
@® Very good
@ Good
@ Average
@ Satisfactory
¢ O oo
4.0bedience and relationship with seniors: * 3TaTdrelel 310 afysaTLd
HEE*

37 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Average

@ Satisfactory

: %%
TIOUS

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntgggKcFZLIQ0s TaZH6F Sy7Za5J48xAy1EE911uAlviewanalytics 29/40



4/1/23, 4:12 AM Employer Feedback Form about Curriculum

. IO copy
5.Leadership, Team spirit and Initiative: * siqcd, Hifteh HTG=TT 10T TeTHR:

37 responses

@ Excellent

® Very good
@ Good

@® Average

@ Satisfactory

. ... 1O copy
6.Relationship with peers / subordinates: * THGIEHILA / HfasarRl day

37 responses

@ Excellent
® Very good
@ Good

@ Average

@ satisfactory

. IO copy
. 7.Willingness to learn new techniques, adopt new ideas etc.: * Fdled d3

fRIwuaT 3T, AdIA Hedsddr ddd §

37 responses

@ Excellent
@® Very good
@® Good

@® Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntggqKcFZLIQ0s TaZH6F Sy7Za5.J48xAy1EE911uAlviewanalytics 30/40



4/1/23, 4:12 AM Employer Feedback Form about Curriculum

IC) Copy
8.1s our syllabus compatible with the industry standards &
applicable/relevant to real life situations? *3TaaT 3FITHAHA IEATT
AT FHIT 3HTE HTTOT AEcfaeh ShaaTcter TRFAAAT S/ T ferd e
ar?
37 responses
® Excellent
@ Very good
@ Good
) ® Average
| @ satisfactory
I8 Copy

9. Is the syllabus capable of adding Learning values (in terms of skills,
concepts, knowledge, analytical abilities or broadening perspectives) in
students? 3rsaTEshA faeaTEdtAed RIFvArh HeA (FHlerey, Gheda, AT,
fFeavuTTcHs &7aaT fohar carae TiSealsr) SNSUATH TETH 3T FI?

37 responses

® Excellent
@® Very good
@& Good

® Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntgggKcFZLIQOs TaZH6F Sy7Za5J48xAy1EE311uA/viewanalytics 31/40



4/1/123, 4:12 AM Employer Feedback Form about Curriculum

10. Involvement in social activities: *TTATISS IUHATT T HTT:*

37 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good

@® Average

@ Satisfactory

11.0verall Conduct of employee: * FHHTTATY THUT Tclel:*

. 37 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1Y GOntggqKcFZLIQ0s TaZH6F Sy7Za5J48xAy1EE911uA/viewanalytics

1L Copy

I8 copy

32/40



4/1/23, 4:12 AM Employer Feedback Form about Curriculum

Suggestions, if any:

37 responses

Good
No

To provide soft courses

Good

Not any

Nothing

No suggestions

No any other suggestions from myself
Excellent

good

To provide skill courses

. Excellent

Very good

To pova

To provide soft skills process
To provide soft skill courses

To provide soft skill process

To provide soft skills

To provide soft skills courses

https://docs.google.com/forms/d/1YGOntggqKcFZLIQ0sTaZHEF Sy7Za5J48xAy1EE911uA/viewanalytics 33/40



4/1/123, 4:12 AM Employer Feedback Form about Curriculum

To provide soft skills courses
Very good

Don't vest to much

Stay healthy nature

To provide softskill course

To provide softskill course |

ﬁincipal
Dhananjayrao Gadgil College ¢
Commerce, Satara

Don't vest too much

Year-2021-22
. IO copy
1. Ability to contribute to the goal of the organization: * FEJTAT CAJTATE
ANIET SUTTHT &THAT: *
37 responses
@ Excellent
@® Very Good
@ Good
@® Average
@ Satisfactory
I8 Copy

2.Planning and organization skills: * faastar 30T HEAT Fieredy: *
® Excellent
@ Very good
@ Good
@ Satisfactory
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37 responses
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. ) | copy
3. Communication skills and Soft Skills: *&9Y0T Flered 0T Aiwe Fhed:
e
37 responses
® Excellent
@® Very good
@ Good
@® Average
@ Satisfactory
. IO copy
@ 4.o0bedience and relationship with seniors: * HTATATel=T HTTOT aRwSRA
Haer*
37 responses
@ Excellent
@ Very good
@ Good
) @® Average
i @ satisfactory
IO Copy

5.Leadership, Team spirit and Initiative: * siqcd, Hiftreh ST 0T JEThR:

37 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@® Average

@ Satisfactory
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. ... 1O copy
6.Relationship with peers / subordinates: * FHIIEHLM / HiTsaN Faer

37 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Average

@ Satisfactory

|8 copy

7.Willingness to learn new techniques, adopt new ideas etc.: * Adlel d3
RIRUITdY 3TET, Adid dedardr Hddd 3

37 responses

@ Excellent
® Very good
@ Good

@ Average

@ satisfactory

8.Is our syllabus compatible with the industry standards &
applicable/relevant to real life situations? *3{T#HaT FIATHHHA 3TN
ATt GHAT 3HTg 0T A fdeh Shaarciter IR EUciar s/ aeferd g
hr?

IO Copy

37 responses

@ Excellent

@ Very good
@ Good
10.8% @ Average

‘ g @ satisfactory
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I8 copy

9. Is the syllabus capable of adding Learning values (in terms of skills,
concepts, knowledge, analytical abilities or broadening perspectives) in

students? 33ATHsHA faATATHEY RIFUARN Fe (FlRred, GehedaT, AT,
faeervuTTcAs &7 fohar s fSeahle) SSUITH TETH 318 FI?

@ Excellent
@ Very good
@& Good
@ Average
A @ Satisfactory
10. Involvement in social activities: *HTHISTS 3UHHATT GEHTIT* I8 copy

37 responses
@ Excellent
@® Very good
@ Good
@® Average
] @ satisfactory

11.0verall Conduct of employee: * #=T=aTe THUT aciel:*

37 responses

® IO Copy

37 responses

@ Excellent
® Very good
@ Good

@® Average

® Satisfactory
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Suggestions, if any:

37 responses

To provide soft courses
No
Very good
To provide soft skills courses
Not any
Nothing
No suggestions
No any other suggestions from myself
Nice
nice
To provide skill courses
' Excllent
Excellent &
To provide soft skill course
Good
To provide sejens
To provide soft skills process

To provide soft skill process

To provide soft skills
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To provide soft skills courses
Very good

Don't vest to much

Don't waste too much.

To provide softskill course
To provide softskill course
Don't vest too much

Good

‘ Excellent
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